
Pa ta deputacija se je širokoust.la na Dunaja, 
da govori v imenu jugoavstrijskih Nemcev in 
Slovencev. Pro t i temu zavi janju res
n ičnega položaja najodločneje pro tes 
t i ramo. Ta deputacija ni niti 5% jugoslovan
skega prebivalstva zastopala. Govoriti je smela 
kvečjemu v imenu par tisoč »privandranih< Nem
cev — sicer pa Ste tega ne — in pa v imenu 
nerazsodnih in zapeljenih 7000 reci in beri: 
3edemtisoč >št8jerčevih« naročnikov. To je vse. 
In zdaj pa hočejo slepiti javnost, da so govorili 
tudi v imenu Slovencev! To je ravno tako, kakor 
če 172% nemških priseljencev na Kuronskem in 
Estonskem glasuje za zvezo z Nemčijo ter se to 
glasovanje razbobna v svet kot glas samoodločbe 
kurorskega in estonskega ljudstva. Mi najodločneje 
odklanjamo tako zastopstvo poštenih Slovencev! 

Protestiramo pa tudi proti temu, da naša 
vlada vlači vzvišeno osebo vladarjevo v politične 
boje. Politične avdijence pri cesarju predlaga mi
nistrski predsednik, njemu se mora predložiti 
besedilo govorov on je tudi odgovoren za to, kar 
se godi pri takih avdijencah. In tako je dr. Seidler 
odgovoren za nestrpni, odurni, surovi in robati 
ton, v katerem so govorili v soboto naši Nemci 
in renegati pri cesarju zoper Jugoslovane. 

Dr. Seidlerja se je že davno opozorilo na 
hude posledice tega koraka, in zato je edino on 
odgovoren za vse zlo, ki bo nastalo iz eveotuelne 
zlorabe cesarjevih besed po naših nasprotnikih. 
Vlada vedno povdarja, da hoče napraviti mir med 
narodi, a dela in povečuje le razdor ter neti 
sovraštvo. Tako je storil Czernin, tako dela dr. 
Seidler. Z dr. Seidierjerri se bo za to obračunilo 
v parlamentu, če se bo sploh še kdaj upal prika
zati pred njim. 

Drugače pa nas romanje nemškutarjev in 
Nemcev na Dunaj sploh ne alterira. Naša pot 
je jasno začrtana po majniški dtklaraciji. Naše 
ljudstvo je skoz in skoz navdušeno za habsburško 
Jugoslavijo in to zahteva na ves glas kot edino 
sredstvo, da se naš narod chrani. Od te svoje 
zahteve ne odstopi niti za en las, in naj naši 
aasprotniki še teko vpijejo zoper Jugoslavijo in 
s lice jo na pomoč žandarje sodni je, ječe in vislice. 
Mi se borimo samo za pravico, in pravica mora 
nončao zmagati, če tudi bi jo preganjal in se 
zaklel zoper njo ves svet. 

Pondeljkova >Straža« piše: 
Zadnjo soboto so bili jugoavstrijski Nemci in 

emškutarji pri cesarju, da ugovarjajo tam proti 
• absburški Jugoslaviji in zatožpo na Dunaju ce
irju vednr; zvesto udane Jugoslovane. V deputa
ji so bili med drugmi mariborski župan dr. 

Schmiderer, ptujski Orng, bivši slovenski social
emokrat, zdaj pa pristen nemški nacionalec in 

urednik lažnjivega Štajerca Linhart in več drugih 
ezpomembnih oseb iz avstrijskega juga. Edino 

v>bro, pa tudi res potrebno je že bilo, da so ti 
Nemei in nemškutarji šli na Dunaj cesarja zago
tavljat zvestobe in udanosti do Irona in dinastije, 
ker dogodki zadnjih tfdnov in razprave na nem
I ih Volkstagih v Mariboru, Gradcu in drugod so 

pokazale naše Nemce in nemškutarje v vse drugi 
kakor dinastični luči tako, da so se celo pošteni 
Nemci zgražali nad tem. 

Protestiramo 


